

Такая вот палитра!

В конце прошлой недели Белорусско-Российский университет гудел, как улей. То тут, то там можно было увидеть «костюмированные» молодежные группки или отдельных студентов, что-то бубнящих себе под нос в темных углах вуза. Ага, почти как в «Веселых ребятах» — они репе-типи-тировали!



Все потому, что и танцорам, и вокалистам, и чтецам, и лицедеям от студенчества надо было классно выступить на открытом фестивале «Палитра творчества», который несколько лет подряд собирает в БРУ талантливых молодых людей из разных учебных заведений Беларуси и не только. На этот раз сюда приехали брестчане, а также смоленские и брянские ребята. Могилевчане — по крайней мере некоторые — пришли пешком.

И именно им — нашим могилевским молодым людям в итоге досталось наибольшее количество фестивальных наград. Принимающая сторона — студенты «машинки» стали лучшими в номинациях «Вокальный ансамбль» (вокальный ансамбль «Сузор'е»), «Эстрадный танец» (коллектив современного и эстрадного танца «Dance-коктейль»), «Современный танец» (коллектив современного спортивного танца «Excite»), а также в фотоконкурсе «Грани наук» первое место занял выпускник вуза сириец Малек Фахер Аддин («Днепровка» о нем уже писала). По два лауреата фестиваля насчитывается у Могилевского института Министерства внутренних дел Республики Беларусь (Владислав Крылов одержал победу в номинации «Солист-вокалист», а

Кристина Зенькова из театральной студии «МилЛениум» в номинации «Чтец. Женская роль») и Белорусской государственной сельскохозяйственной академии (театр-студия «Парадокс» признана лучшей в номинации «Театральная миниатюра», а Богдан Букатов и Илья Складов — в фотоконкурсе «Студенческий день»). Представительница еще одного регионального вуза, Могилевского государственного университета им. А.Кулешова, Анна Рыбакова одержала победу в номинации «Солист-вокалист». Остальные дипломы I степени присуждены гостям из Бреста (Роман Рудский из народной театральной студии «Слово» БГТУ стал первым в номинации «Чтец. Мужская роль») и Тулы (танцоры Dance Show «Inside» из Тульского государственного университета названы лучшими в номинации «Театр танца»).

— Приятно, конечно! — комментирует победу своих команд «Dance-коктейль» и «Excite» в будущем строитель, в настоящем танцовщик и студент Белорусско-Российского университета Максим Тарасенко. — Мы это заслужили. Интенсивно тренируемся по три часа 3—4 раза в неделю. А еще в наших танцах — их, кстати, сами придумываем — есть идея. Помогает и то, что мы как одна семья! Можем поругаться из-за

мелочи, но сразу же миримся... В общем, здорово, что я когда-то занимался акробатикой, благодаря чему без проблем вошел в состав танцевальных коллективов вуза. Обратите внимание во время номера, как я двойное сальто назад буду делать!

Обратили. Оценили. Круто. Как, впрочем, и весь фестиваль «Палитра творчества».

Ольга СМОЛЯКОВА.
Мариам ТАБАГАРИ (фото).



Нам письмо!

Мне было 25 лет, когда я вместе с мужем приехала в Беларусь из маленького российского городка Богородск. И с тех пор эта страна стала для меня второй родиной.

Всю жизнь работала, хлопотала по хозяйству — некогда было отдыхать. А когда ушла на пенсию, жизнь будто остановилась: нагрянули болезни, пропал ко всему интерес... Ожила, когда стала ходить в хор ветеранов при Доме учителя — словно второе дыхание появилось! Сейчас по состоянию здоровья (мне 81 год, передвигаюсь на костылях с трудом и только по дому) о репетициях и концертах, конечно,

Главное — захотеть

пришлось забыть, но я продолжаю поддерживать связь с нашим замечательным хоровым коллективом и его руководителем. И это помогает мне не падать духом. В этом году, кстати, хору исполняется 30 лет — обязательно всех с этим юбилеем поздравлю.

Чем еще заниматься пенсионеру? Так как я в прошлом учитель русского языка и литературы, то люблю читать, книги играют важную роль в моей жизни. Правда, самостоятельно сходить в библиотеку я теперь не могу, но мне, считаю, очень повезло. В могилев-

ской библиотеке им. К.Маркса, где я много лет была постоянным читателем, появилась замечательная услуга, очень важная для таких людей, как я, — обслуживание на дому. Спасибо огромное работникам этой библиотеки О.В.Волковой и С.М.Михеенко за то, что пропагандируют таким образом книгу и помогают нам, ветеранам, организовать наш досуг. А еще хотелось бы отдельные слова благодарности адресовать Галине Буренковой, которая приносит мне книги на дом, очень умело подбирая их с учетом моих пожеланий и литера-

турных пристрастий. Ведь все это помогает не чувствовать себя оторванной от жизни, несмотря на болезни и возраст...

А еще я каждую неделю с нетерпением жду свежий номер моей любимой газеты «Днепровская неделя», которую читаю много лет. Здесь можно узнать много интересного о жизни нашего города и области, об увлеченных людях. А еще здесь очень удобная телепрограмма, сканворды, которые я с удовольствием разгадываю, много полезных советов. Все, что мне интересно, я в ней нахожу. И это тоже помогает мне не чувствовать себя оторванной от жизни.

Зоя Александровна БРЕДУС,
Могилев.